

全市积极推行网格精细化环境监察模式

工作不到位 将会被追责

本报枣庄2月3日讯(记者 李泳君) 为进一步落实环境监察责任,规范执法行为,提高执法效能,枣庄市自2013年1月起在全市范围内试行开展区域、流域网格化和精细化环境监察工作。

据了解,枣庄推行横到边、纵到底的环境监管网络,实行市、区两级网格管理,市级网格以区(市)行政区划为主划分,分为两个网格,滕州市、山亭区网格和市中区、峄城区、台儿庄区、薛城区、高新区网格;各区(市)网格分别根据辖区内重点流域、区域、行业分布等情况划分网格。按照责任领导、联系领导、主

要负责人、直接责任人四级责任主体网格体系,实行逐级负责制,画片帮包,明确直接责任人的网格内监管任务。

另外,针对枣庄市环境监察组织机构实际,将危险废物、辐射源监管纳入网格化管理范围,在全省率先实施了废水、废气、噪声、危废、辐射、新建项目一体的网格化监管模式,由市级、区级网格根据各自职责分工,分别负责相应的环境监察执法任务,并实施联动,统筹协调共同完成对网格的环境监管任务。

据了解,结合辖区产业

行业特点,确定了辖区内重点行业、重点企业的环境监察要点,明确了关键产污环节、关键监管部位、关键设备参数,规定了城镇污水处理厂中控系统和燃煤电厂DCS系统操作界面趋势曲线排查要领,使每个执法人员都能根据企业的生产记录和水耗、煤耗,验证污染物产生量;根据运行过程指标参数,验证治污设施运行状况和处理效率等情况,进一步提升执法质量、效率和效益,使现场检查行为程序化、规范化,保证环境问题能够得到及时发现、妥善解决。

为保证该项工作取得实

效,专门成立了网格化和精细化环境监察工作领导小组,指导督查一级网格环境监察工作开展情况,组织人员对二级网格环境监察工作开展情况进行专项稽查。同时,建立完善岗位轮换机制,进一步增加工作透明度,提高工作效率;建立健全责任管理体系,做到任务到人、责任到人,并将网格化和精细化环境监察工作纳入相关考核。对于好的经验做法和思路措施,要及时总结、树立典型、积极推广;对于工作不到位,造成不良影响的网格责任单位和个人将进行通报批评,严重者依照有关法律法规追究相关责任。



换新车

3日,记者了解到,8路和26路公交将于2月5日全部更新为大客车,市民可以在春节前坐上新公交车了。目前,安全、技术人员正在进行车辆更新上路前的调试准备工作,新车将在2月5日全部上路运行。届时,新公交将在一定程度上缓解春运压力,市民春节期间出行将更加安全便捷。

本报记者 甘倩茹 摄影报道

全市严查虚构原价虚假折扣

207家单位未发现价格违法行为

本报枣庄2月3日讯(通讯员 杜丽娜 记者 崔维成) 本报2月1日在C07版报道了《低标价高结算欺诈消费者》的文章后,引起相关部门重视。春节将至,枣庄市物价局开展了物价检查。截至目前,共检查单位207家,尚未发现价格违法行为。

据介绍,此次检查重点加强对粮油、液化气、肉蛋菜奶等生活必需品特别是基本蔬菜品种,以及居民日常消费特色食品的市场及价格动态监测、跟踪分析,维护正常的市场价格秩序。同时加强交通、旅游等价格检查。春节期间,将组织人员,重点开展对公路客运、城市公交、出租车等交通运输价格检查和巡查,严厉打击春运期间违

规上调票价、价外收费等违法行为。加强对收费站口的监督检查,督促经营者做好春节期间免收通行费的政策公示,加强公路收费监管,坚决制止违规收费行为。

此外,还重点检查规模较大的连锁超市、百货商店、购物中心等商贸零售企业,严肃查处虚构原价、虚假折扣、模糊赠售、误导性价格标示等违法行为,规范降价、打折、返券、赠送等促销行为。

截至目前,全市共检查单位207家。从检查的情况看,市场总体供应充足,未发现价格违法行为。春节期间,物价部门举报电话12358将保持24小时畅通,解答市民价格咨询。

鲁晉晚報

2013年2月1日 星期五 编辑:李峰 组版:王强

今日枣庄

C07

滕州新闻

低标价高结算欺诈消费者

滕州乐天玛特超市被罚,物价局责令其整改

本报讯(记者 杜丽娜) 近日,滕州市物价局在全市范围内对商品价格标签和结算计价系统进行了专项检查,发现部分商家存在“低标价、高结算”等价格欺诈行为。

在对滕州市其他商品检测中,滕州市物价局发现,该超市多

个商品在销售中存在“低标价、高结

算”等价格欺诈行为。经核实,该超

市物价局责令其整改,并给予一定

行政处罚,并要求其立即停止

“低标价、高结算”等价格欺诈行

为。据市物价局负责人介绍,该超

市物价局在检查中发现,该超

市物价局在检查中发现